

传递关爱筑童梦快乐一夏促成长

为了让留守儿童度过一个充实而有意义的暑假，近日，在团区委及区未成年人保护委员会办公室的指导下，区青年志愿者协会联合区人民法院团总支、区人民法院法律志愿服务队等，在温泉镇龙新小学开展“童梦夏令营，快乐促成长”——关爱留守儿童志愿服务活动，让孩子们暑假多姿多彩。

据了解，从化温泉镇龙新小学地处偏僻，外出相当不便，校园教学设施也相对落后。学校周边村民多外出打工。学校里留守儿童居多，因父母长期不在家，多由老人或者一些亲戚帮忙照顾。

区青年志愿者协会以新时代文明实践为指导，精心安排了法制、安全教育、礼仪、音乐、美术、垃圾分类、武术和防溺水等志愿服务课堂，发挥志愿者的积极性，把惠民志愿服务落到实处，助力乡村学校健康发展。

“在本期夏令营活动中，我们更多地看到了孩子们脸上洋溢着喜悦而自信的笑容，通过寓教于乐的方式，让孩子们学到知识，在欢声笑语中他们充分发挥想象力，这是学校教育和家庭教育的良好补充，能让学生们尝试一种全新的生活、学习体验，体会第二课堂的乐趣。”青年志愿者协会负责人说。

团区委学少部负责人对志愿者们的付出表示衷心的感谢，“社工和志愿者本着奉献的精神，用热情向同学们教授思想道德、安全、法治等方面的知识。看到同学们积极和出色的表现，真的很欣慰。”

对于留守儿童来说，他们缺少爱、渴望爱，区青年志愿者协会通过活动，从生活上、学习上给他们带去温暖和关爱，并持续关注他们的思想变化，让他们不再孤单、无助。